

ПЕРВАЯ МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ НА ТЕМУ: «СООТВЕТСТВУЯ ВЕЛИКОМУ ИМЕНИ»

Первая межрегиональная научно-практическая конференция посвящена ресурсам культурного развития и двум ключевым датам в жизни Самарского региона 2011 года - 425-летию образования города Самары и 160-летию образования Самарской губернии.

Самарская область имеет целый ряд учреждений, носящих имена выдающихся деятелей культуры и искусства, создавших духовные ценности в нашей губернии. Именные образовательные учреждения, общественные организации и учреждения культуры связаны с именем Творца, оставившего неизгладимый след в их истории, традициях и деятельности. Организаторы конференции выдвинули идею о том, что великое Имя - это путеводная звезда, кладезь живых и современных идей, компас для сохранения традиций отечественной и региональной культуры.

Главная **цель** конференции: формирование и сохранение традиций отечественной и региональной культуры.

Конференция – первый шаг на пути создания Ассоциации именных учреждений с целью использования совместного опыта как ресурса для развития культуры города Самары и Самарского региона.

На конференции присутствовали представители министерства культуры Самарской области, Почетный Консул Италии по Самарской области господин Джангуидо Бреддо, известные ученые, деятели культуры и искусств, представители руководящих структур, музыкально-педагогической общественности, руководители образовательных учреждений города Самары и Самарской области.